

»» СПОРТ

«Академик» вновь в строю

После длительного застоя, связанного с пандемией, жизнь приходит в привычное русло. Это касается и спортивной жизни. В Южно-Казахстанском университете имени Мухтара Ауэзова в январе, во время зимних каникул, прошла традиционная межфакультетская спартакиада среди преподавателей и сотрудников.

Б. СЕРИКБАЕВ, Д. АЛДИЯРОВ,
ветераны ФК «Академик»,
кандидаты технических наук,
доценты

Соревнования прошли по восьми видам спорта - волейболу, настольному теннису, армрестлингу, шахматам, тогыз кумалаку, гиревому спорту, перетягиванию каната и мини-футболу.

Победители в отдельных видах были награждены грамотами, ценными призами и денежными премиями. Также была отмечена Высшая школа информационных технологий и энергетики (декан - Е. ШЕРТАЕВ), занявшая первое общекомандное место.

В всех видах спорта соревнования проходили в напряженной борьбе, нередко вспыхивали спортивные страсти. Среди всех видов необходимо отметить соревнования по мини-футболу. По результатам групповых игр определилась четверка полуфиналистов. В упорной борьбе победителями турнира по мини-футболу стала молодая команда колледжа ЮКУ имени М. Ауэзова.

Перед началом соревнований спортивный клуб (директор - Ю. ТАИРОВ) и университетский футбольный клуб ветеранов «Академик» учредили специальный приз - переходящий Кубок «Академика» для победителя соревнований по мини-футболу. Победителей тепло поощряли и вручали кубки ветераны



«Академика» авторы этих строк.

Радует, что в Шымкенте возобновляются игры по мини-футболу среди команд ветеранов, которые проводятся Shymqala Ligasy. «Академик» будет выступать в трех возрастных категориях: +60, +50 и +40.

В группе +60 игры уже начались. «Академик КазХТИ» начал первый тур с победы над соперником - командой «Сайрам» - со счетом 1:0. Хотелось бы отметить в возрасте старше 50-ти лет заведующего кафедрой «Автоматизация, телекоммуникация и управление» Ахмета МУСАБЕКОВА и доцента кафедры «Транспорт, организация перевозок и движения» Зетбека БАЛАБЕКОВА; старше 40 лет - директора департамента по студенческим вопросам Айдара БОЛЫСБЕКА, руководителя юридического отдела Аскара САРТАЕВА и руководителя отдела маркетинга

и профориентации Нурлыбека ОТАРБАЕВА.

Большинство из вышеуказанных преподавателей - это кандидаты наук, доценты, пользующиеся большим уважением и авторитетом среди сотрудников и студентов. Они составляют костяк футбольного клуба «Академик», активисты дважды в неделю собираются в спортзале университета (спортивный комплекс «Буревестник») для проведения тренировок.

Выражаем благодарность руководству вуза и заведующему кафедрой «Физическое воспитание для технических специальностей» Арыстану МАЖИТБЕКОВУ, которые создали все условия для проведения полноценных тренировок.

Активный образ жизни преподавателей - членов клуба «Академик» служит примером для сотрудников и студентов нашего университета.